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平成３０年度 

第１回高松市塩江地区地域審議会臨時会 

 

１ 日時 

  平成３０年４月６日（金） 午後２時３０分開会～午後２時４５分閉会 

 

２ 場所 

  高松市塩江コミュニティセンター大ホール 

 

３ 出席委員  １２人 

会長 藤澤 英治 委員 喜多 維昭 

副会長 薮内 由佳 委員 篠原 洋子 

委員 市原 武 委員 藤澤 久文 

委員 岡﨑 千鶴 委員 藤澤眞優美 

委員 小笠原勝範 委員 堀川 裕子 

委員 兼若 敏文 委員 和田佐登子 

 

４ 欠席委員   ０人 

委員  

 

５ 事務局（塩江支所） ３人 

支所長 滝井 正光 業務係長 寄鑓 福男 

業務係 藤村 幸男   

 

 

６ 傍聴人 ０人 
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会 議 次 第 

                  

 

１  開    会 

 

 

２  会長・副会長の選任について 

 

 

３  会議録署名委員の指名について 

 

 

４  今後のスケジュールについて 

 

 

５  今年度の運営方針（定例会・勉強会等）について 

 

 

６   そ の 他 

 

 

７  閉   会 
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午後２時３０分 開会 

会議次第１ 開会 

○事務局（滝井） まもなく会議を開催いたしますが、会議に入ります前に、会議の進行等に

ついて、注意事項がございますので、事務局から御説明いたします。 

 本地域審議会の会議につきましては、会議録を作成することとなりますので、御発言をされ

る場合には、まず、議長の許可を得た後、恐れ入りますが、お名前を先に申し出ていただいて

から、御発言をされますようお願いを申しあげます。 

 また、携帯電話は電源をお切りになるか、マナーモードに切り替えてくださいますようお願い

いたします。 

お待たせをいたしました。予定の時刻がまいりましたので、只今から「平成３０年度第１回

高松市塩江地区地域審議会臨時会」を開催いたします。 

 委員の皆様方には、何かと御多忙のところ、御出席いただきまして誠にありがとうございま

す。 

 この臨時会の議長でございますが、「本審議会の設置並びにその組織及び運営に関する協議第

７条第３項」の規定によりまして、会長が議長となることとなっておりますが、現在、会長が

選任されておりませんので、本日の会議につきましては、会長が選任されるまでの間、事務局

の、私滝井が進行させていただきますので、よろしくお願い申しあげます。 

 なお、本日の会議でございますが、１２名全員が出席となっておりますので、「本審議会の設

置並びにその組織及び運営に関する協議第７条第４項」の規定により、会議が成立することを

御報告いたします。 

会議次第２ 会長・副会長の選任 

○事務局（滝井） それでは、これより会議次第の２の「会長・副会長の選任」に移らせてい

ただきます。 

 本審議会の会長・副会長の選任につきましては、「本審議会の設置並びにその組織及び運営に

関する協議第６条」の規定によりまして、委員の互選ということになっておりますが、まず、

会長の選任について、いかがいたしましょうか。 

○喜多委員 はい 

○事務局（滝井） はい、喜多委員どうぞ。 

○喜多委員 喜多でございます。会長については、留任でお願いしたいと思います。 
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○事務局（滝井） ただ今、喜多委員さんから、会長は留任という御発言がございましたが、

留任となりますと藤澤英治委員さんになりますが、他にございませんでしょうか。 

○発言なし 

○事務局（滝井） それでは、他にないようでございますので、本地域審議会会長として、藤

澤英治委員さんを選任することに賛成の方、恐れ入りますが挙手をお願いいたします。 

○委員全員挙手 

○事務局（滝井） それでは、全員賛成ということでございますので、藤澤英治委員さんが、

本地域審議会会長として選任されました。 

 藤澤会長さんには、早速、会長席の方に御移りいただきまして、就任のごあいさつと副会長

の選任など、以後の議事進行をお願いしたいと存じます。 

 それでは、よろしくお願いいたします。 

○会長（藤澤） 今回の地域審議会会長に選任されました藤澤英治です。 

塩江地区の地域審議会は、当初は、平成２８年３月３１日までの１０年間で終了ということ

になっておりましたが、合併特例法の改正によりまして、現在に至っております。合併当初の

人口は、３，５４６人でしたが、現在、４月１日付けの発表によりますと、２，６４７人と約

９００人の減少となっており、大変厳しい状況となっております。 

地域審議会での建設計画の実施は、ほとんど終了しておりますが、新病院附属医療施設につ

いては、いまだ審議中といいますか、これから実際の審議に入ることとなっております。去年

の病院局及び観光交流課の話によりますと、「行基の湯前の広場に行基の湯、道の駅、新病院の

附属医療施設の三セットで整備をしたい。」という御意向でありますけれども、私共も、それが

上手くいくように願っております。 

４月１日に高松市観光交流課内に、観光エリア振興室が新設されたことにより、今後、「塩江

温泉郷観光活性化基本構想」のもとで、道の駅エリア、奥の湯エリアそして樺川ダム周辺整備

等につきましては、それらが重点項目になるだろうと思いますので、委員の皆様の御協力を得

て、順調に運ぶよう努力いたしたく、御協力をよろしくお願いしたいと思います。 

以上です。 

○議長（藤澤会長） それでは、ここからは、本地域審議会の規定によりまして、私の方で議

長を務めさせていただきますので、御協力の程よろしくお願いいたします。  

 まず、「副会長の選任について」でございますが、これにつきましては、いかがいたしましょ

うか。 
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○兼若委員 はい、議長 

○議長（藤澤会長） はい、兼若委員どうぞ 

○兼若委員 兼若でございます。副会長については、会長に一任したいと思います。 

○議長（藤澤会長） 会長に一任という御発言がありましたので、よろしいでしょうか。 

○発言なし 

○議長（藤澤会長） それでは、前回の副会長であります薮内委員さんを再任させていただき

たいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

 それでは薮内委員、早速、副会長席の方にお移りいただきまして、就任のごあいさつをお願

いいたします。 

○副会長（薮内） 副会長に選任された薮内でございます。 

先ほど、会長の方から病院のことなどのお話があったのですが、温泉の町とはいえ、近年閉

じている施設が増えており、塩江に来られているお客様も、目に見えて減っているように感じ

られますことから、少しでも塩江町が元気になるように、地域審議会で、そのような意見を、

市の方へ届けられたらいいなと考えております。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

会議次第３ 会議録署名委員の指名 

○議長（藤澤会長） それでは、続きまして、会議次第「会議録署名委員の指名」をさせてい

ただきたいと存じます。 

 本日の会議録署名委員には、喜多維昭委員さんと藤澤眞優美委員さんのお二人にお願いいた

しますので、よろしくお願い申しあげます。 

会議次第４ 今後のスケジュール 

○議長（藤澤会長） それでは、会議次第４「今後のスケジュールついて」、事務局より御説明

をお願いいたします。 

○事務局（滝井） 改めまして４月１日の人事異動で塩江支所に配属になりました滝井でござ

います。どうぞよろしくお願いいたします。 

 座って説明させていただきます。  

 それでは、「今後の地域審議会のスケジュール」について、御説明させていただきます。 

定例会の開催につきましては、建設計画等の多くの事業が完了していることなどから、平成

２８年度より定例会を年１回としております。開催時期につきましては、８月頃の開催を予定
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しております。詳細なスケジュールについては、新会長と相談の上、改めて御報告させていた

だきます。 

なお、臨時会又は勉強会等の開催が必要な場合は、適宜、開催日時など、御協議させていた

だきたいと存じます。 

○議長（藤澤会長） どうもありがとうございました。只今、御説明をいただきました今年度

のスケジュールについて、御質問等はございませんか。 

○発言なし 

○議長（藤澤会長） 御質問もないようですので、続きまして、会議次第５「今年度の運営方

針（定例会・勉強会等）について」、事務局より御説明をお願いいたします。 

会議次第５ 今年度の運営方針（定例会・勉強会等） 

○事務局（滝井） 次に、「今年度の運営方針（定例会・勉強会等）」について、御説明させ

ていただきます。 

５月下旬頃に、第１回検討会を開催し、建設計画等の意見の取りまとめをお願いする予定に

しております。 

定例会での議題については、建設計画等の決算状況、また、皆様から頂きます建設計画等へ

の御要望に対する高松市の対応方針などを予定しております。 

また、勉強会等につきましては、地域に関する施策について皆様の御意見を伺いたい場合な

ど、必要に応じて開催したいと考えております。 

○議長（藤澤会長） どうもありがとうございました。只今、御説明をいただきました今年度

の運営方針（定例会・勉強会等）について、御質問等がありましたら受け賜ります。 

ございませんか 

○発言なし 

○議長（藤澤会長） 無いようでございますので、これをもちまして、平成３０年度第１回塩

江地区地域審議会臨時会を閉会いたします。 

この後、引き続き、第１回勉強会を開催いたしますので、この場でお待ちください。 

会議次第７ 閉会 

 

 午後２時４５分 閉会 
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会議録署名委員 

 

 

           

              

 

委 員 

委 員 


